

法国文化婚礼节到底啥样? 上届盛况让您提前感受浪漫之旅

您想看吗,昭元经典北二七店内循环播放
咨询、报名电话 66610303,66035805

□晚报记者 李珂

本报讯 “我们的电话都快被打爆了,有的甚至连吃饭几菜几汤、如何倒时差都问得非常仔细。”8月12日,法国文化婚礼节组委会负责人郭女士告诉记者,目前已有4对新人交了法国之行的订金,而且密切关注该活动的人不在少数,“预计近期将迎来报名高峰”。记者了解到,在昭元经典北二七店的开业现场,您将看到天津电视台拍摄的上届婚礼节盛况。



不少准新人前来咨询。昭元供图

“法国文化婚礼节是送给女儿最好的结婚礼物”

“我觉得你们组织的活动非常好,但我的女儿、女婿在上海,不知道能不能从上海飞巴黎后再会合。”8月10日,一位不愿意透露姓名的女士打来电话咨询。当得到肯定的答复后,她马上决定为即将结婚的女儿报名,将浪漫法国行作为送给女儿的礼物。

记者从组委会获悉,目

前咨询报名的市民当中,不少都是父母,希望将此次法国行作为新婚礼物送给子女。“可以享受到这么多的服务,子女一生中最重要的事情能得到众多政要、媒体的关注,这样的活动很有意义。”一前来为女儿报名的阿姨这样表示。同时,来现场咨询的不少准备结婚的新人认为,将婚纱照拍摄、婚礼以及蜜月旅游3项活动结合在一起,既浪漫又省钱省时,实在是一件难得的好事。

想直观了解,可到昭元北二七店观看上届盛况

法国文化婚礼节招募15对新人的消息发出后,引来了众多市民的关注和咨询。大家普遍希望对此次婚礼节能了解得更深入、直观一些。为满足市民的这一要求,恰逢8月13日昭元北二七店重装开业,组委会在昭元新店门口举行为期3天的大型推介活动,现场接受报名、咨询的同时,还特地从天津电视台借来了全

程记录2006年法国文化婚礼节盛况的录影带,让您对法国文化婚礼节有更直观、深入的了解。记者在现场看到,上一届的法国婚礼节盛况在店内循环播放,吸引了不少新人的关注。如果您希望有更深入的了解,可前往店内观看上届的实景拍摄。

郭女士介绍,有了第一届的成功经验,又新增了普罗旺斯、尼斯两个城市以及多项内容和凤凰卫视等媒体的关注,第二届应该会更精彩。

本市 16 万头能繁母猪 每头补贴 50 元

补贴资金 20 日前兑现

丧失繁殖能力和未怀孕的母猪不补贴

□晚报记者 胡申兵 实习生 孙嵩

本报讯 记者昨日从市畜牧局获悉,为稳定猪肉市场供应,本市 16 万多头能繁母猪将享受专项财政补贴资金。该资金将在 20 日前兑现。市畜牧局有关人员即日起到各县(市)、区养殖户(企业)实地督察、了解情况,确保资金发放到位。

据市畜牧局有关负责人介绍,为降低农户养猪风险,调动广大农户的养猪积极性,在中央财政支持下,本市 16 万多头能繁母猪将享受专项补贴资金,每头每年 50 元,其中中央财政补贴 30 元,市和县(市、区)财政合计补贴 20 元。

据悉,为应对畜产品价格上涨,全市上半年已投入各项扶持资金 520 万元。来自市价格监测中心的消息,以工人路市场的精瘦猪肉为例,价格自 7 月 23 日每斤涨至 13.5 元以来,猪肉市场价格已连续三周保持稳定。

所谓能繁母猪,就是指具备繁殖能力并投入生产的母猪,包括经产母猪和初孕母猪。丧失繁殖能力的淘汰母猪和还未性成熟或已性成熟但还未怀孕的后备母猪不在统计之列。

21 路公交车明起调线 终点站调整至天荣国际建材港

□晚报见习记者 李萌 通讯员 周存学

本报讯 为方便市区北部居民出行,8月16日起,郑州公交总公司将对 21 路公交车行驶路线进行调整,终点站将由种子市场调整至天荣国际建材港。

改线后,21 路公交车增设的站点有:天荣国际建材港站、庆丰农化市场站、杨君刘站、森林公园北门口站、桑园站、中州大道北林路站、东风路中州大道站、东风路枣庄站。

取消的站点有:北环路经三路站、经三路种子市场站、畜牧路中州大道站、畜牧路经三路站、东明路红专路站、东明路丰产路站、畜牧路桑园站、经三路北林路站和经三路畜牧路站。

耳鼻喉专家呼吁!!!

关注孩子的健康 比上补习班重要

暑期,全省儿童、青少年鼻咽喉健康普查在河南省公安医院进行(最后 11 天)

由于学习紧张,学生往往很难挤出充足的时间看病,感冒后遗症、鼻炎、鼻甲肥大、鼻窦炎、慢性咽炎等疾病经常困扰着校园师生。为了使那些患有鼻咽喉疾病的学生,老师,能够利用暑期为自己的健康“补课”,由河南省公安医院专家以及省内多位鼻咽喉专家组成的爱心团队,开展的“警民鱼水情,专家献爱心”暑期鼻咽喉健康普查活动有序进行,专家对此给学生及家长提出忠告!

●鼻炎严重影响 孩子学习成绩

孩子们的书包越来越重,学习班越来越多,压力越来越大,竞争也越显激烈。爸爸、妈妈总是不遗余力的为孩子提供良好的教育环境。然而,一些细节的忽略,可能在他们拼搏的最初就埋下了荆棘,甚至影响孩子的一生……研究证明:鼻炎引发的鼻塞,会造成呼吸不畅,人体长期处在缺氧状态,使人乏力、昏昏欲睡,大脑的连续缺氧势必影响到人的思考能力、认知能力和大脑思维运动,导致孩子学习成绩下降。

孩子群中的“鼻涕虫”还会受到各种压力,对孩子脆弱的心理产生一些负面作用,会影响到孩子的社交能力,导致自信心不

足,让孩子如何面对未来的近乎惨烈的社会竞争?

●鼻炎治疗不当 犹如雪上加霜

很多人一旦鼻炎发作,也是没停的治疗,但是有效而不祛根,专家韩主任告诉笔者,很多治疗鼻炎的药物里面大多具有抗组织胺、激素及血管收缩的成分药品,经常使用能够使人反应变得迟钝,进一步加重鼻炎病人本来就有的犹豫不决、口头表达和反应能力下降的症状。结果会相继影响包括儿童和成人的许多日常行为的能力,降低学习能力、记忆力和注意力,导致学习成绩下降。

河南省公安医院韩主任建议,治疗鼻炎,首先要到正规的医院进行明确的诊断,和选择效果



活动提示:

暑期鼻咽喉专家献爱心,为学子健康“补课”的活动还在河南省公安医院进行当中,活动期间来诊不用挂号,不收检查费,不收专家会诊费,做一次德国 STORZ 鼻咽喉内窥镜检查(国家规定

收费是 150 元)优惠期间只收 50 元,治疗费按半价收费,由于每天检查和治疗的人比较多,您在来之前应先拨打电话 0371-66300808 提前预约报名,公安医院的地址在郑州市顺河路 7 号。

好、没有毒副作用的治疗方法。尽量避免长期服用药物,消除不可预期的毒副作用对孩子幼小身体的损害。

●用“低温消融技术” 治鼻炎最适合孩子

随着医学日新月异的发展,鼻内窥镜已成功应用在耳鼻喉科二十余年,结合近年来的美国等离子低温消融技术的发展,鼻窦钻、电动刀系统的临床应用,可以从传统的大手术,缩小到目前的微创、无创的治疗,避免了对正常的鼻腔黏膜的损伤、而造成的出血、局部免疫力低下等的弊端。内窥镜的应用后其作为病变部位的定位作用,将其配合细小的治疗探头输出频率由电脑系统智能控温,治疗温度在 40 度左右,可以精确对病变部位进行低温消融治疗,不会损伤正常黏膜组织,而且只需治疗一次,患者也感觉不到痛苦,安全系数还极高,疗效非常理想,很受患者称赞,就连不甚配合的小孩也能顺利的进行治疗。